徽银理财"安盈"稳健最低持有7天理财产品4号(PNHY250117) 新增份额及销售机构的公告

尊敬的投资者:

徽银理财"安盈"稳健最低持有7天理财产品4号(产品代码: PNHY250117)自2025年6月23日起,新增C份额在蒙商银行股份有限公司销售,主要信息如下:

产品销售机构	蒙商银行股份有限公司
住所	内蒙古自治区包头市九原区赛汗街道办事处建华南路 2 号 A 座
客户服务热线	95352

同时,徽银理财"安盈"稳健最低持有7天理财产品4号(产品代码: PNHY250117) 自2025年6月23日起,新增广东华兴银行股份有限公司、广东南粤银行股份有限公司为 产品销售机构,主要信息如下:

产品销售机构	广东华兴银行股份有限公司
住所	广东省广州市天河区天河路 533 号
客户服务热线	95091
产品销售机构	广东南粤银行股份有限公司
住所	湛江经济技术开发区乐山路 27 号财富汇金融中心 1 层 01、02 号商铺、2 层 01 号商铺、3 层 01 号商铺、39-45 层办公室
客户服务热线	961818

感谢您一直以来对徽银理财有限责任公司的支持与信赖!

特此公告。

徽银理财有限责任公司

2025年6月19日